NOPAAOK MOHTAXA

BeikpyTure n1Ba 601Ta KpenjaeHus KpOHIITEHHA [TPABOT0 MITYIIUTEIS C
MIPABOTO JIOHKEPOHA aBTOMOOMIISL U OITYCTHTE TIYLIUTENb.

VYcranoBute npasbiii KpoHIITERH TCY 1 Ha)KUBUTE €ro B TOUKe «B.
IIpunoskure CHU3Y CHATHINA KPOHIUTEWH IIPABOTO IIYLIUTEINS U HAXKUBUTE
IPUIIOKEHHBIMU OOJITaMH B TOUKAX «AY .

JIeMOHTHPYITE C JIEeBOM CTOPOHBI OYKCHUPOBOYHYIO HETIIO (OHA O0JIbIe
HE TIOHAaJJOOUTCS) U OIMYCTUTE IIYIIUTENb.

[Tpuiio>kure eBbIN KPOHIUTENH K JIOH)KEPOHY U HAXKUBUTE €0 TOUKAX
«B» 1 «A» Kak OKa3aHO Ha CXEME MOHTAXa.

Ycranosure 6anky TCY Mexny KpoHIITEHHaMuU U 3akpenuTe Toukax «Ch»
1 «D» ¢ TOMOIIBIO IPHIIOKEHHOTO KpeneXka COIVIACHO CXEME MOHTAXA.
BeicraBute TCY 1o 1eHTpY U 3aTSHUTE BCe OOJITHI C HY>KHBIM MOMEHTOM.
Ecnu HyxHO, mogpexbTe 6amIep B MECTe KOHTAKTa ¢ Aep KaTesieM mapa.
IToBechTe NpaBblii U JIEBBIN TIIYIIUTENb HA CBOM KPOHIUTEHHBL. 3aKpENnTe
B TO4Ke «E» IOJBECKY JIEBOTO ITyIIATEIIS.

YcranoBuTe 1map 1 noJpo3eTHUK Ha Oanky TCY.

BBINIOTHUTE 3JIEKTPOMOHTAK CUTHAIU3ALNH.

YcranoBky TCY npou3BOAUTh TOJIBKO CHENUAINCTAMU aBTOMACTEPCKUX.

000 «Bbosan-ABTochneke»
462800, Poccus, OpeHbyprckas o6n.,
n. HoBoopck, yn. LLoccenHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./dakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru

hno=al

KopoGKa ynakoBoYHas MomeHm 3amsprKu
KommuiekT aBTodsiekTpuKku Nel 1 K-T. M6 9,5 mm
M8 23 Nm

Boar M12x45 10 . M10 46 Nm
Boar M12x1,25x75 2 mT. M12 79 Nm

= Mi4 125Nm
I'aiika M12x1,25 c/koHTp. 2 mr. M16 195 Nm
Iajika M10 c/koHTp. 1 mrr. M10x1,25 49 Nm

» M12x1,25 | 87 Nm
I'aiika M12 c/koHTp. 2 wr. M12x1 5 83 Nm
IMaiida 12 npyskuH. 8 .
aii6a 12 yBeauny. 6 mr.
I aiica 10 2 . KomnnekTHocTb n3genua
I aiia 12 10 wrr. baaka TCY 1 mr.
Illap VH 8160 1 . JleBblil KPOHIUTEHH 1 wr.
3amUTHBI KOINA40K 1 . Ipasblii KpOHIITEHH 1 .
HO)Ip03eTHHK 1 wr. Kopoﬁlca YnaxkoBOYHas 1 mr.
HMHCTpYyKIHS O MOHTAKY 1 wr. YnakoBka nmojudTwiaeHoBast | 1 mr.
[Iramn OTK JlaTa u3roToBiCHUS

CBUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Msb1, kak ycranoBmukun TCY Ha JaHHOe TPaHCHOPTHOEe CPeJICTBO HOATBEPKIAeM, YTO TOYKH
kpemiennst ycraHoBkn TCY Ha Kky3oBe aBTOMOOWIS, a TaK:Ke NpoLecCc YCTAHOBKH OTBEYAKOT
TpeOOBaHUSIM CXeMbl MOHTAKA, YKA3aHHON B IAHHOI HHCTPYKIMH 10 MOHTAIKY .

M.II JlaTta yCTAaHOBKHM ...................... Toamuck ........ooooviiiiiin




MHcTpyKUUS 3971A (@GOG | v *
Mo MOHTaXy } <—ﬁ ﬁ* D
TAroBO-CLIEMHOro F o rd Exp I o re r TOBAP CEPTHONLPOBAH
yCTPONCTBA ~ 2930 | 1500 | 75 |[Becnerro| 9,72 |Bospiviofiex
LLapoBOro Tuna 06/2011 = KT KT KT 18.9 xr. | kN. BAR 28
llpabsiu KpoHwmeuH
B
banka 1CY
B C

bonm M12x45 B Zm_g /77722”5

Uaida 12 fhpyx) [”7 2 T — bonm MI2x125x75

Waida 12 fybenuy.) QuKa 1172 It/ KOHmp) Waida 12

¢ p Faika M12x125 [c/kowmp)
/lebriu KpoHWmeuH
\\]
~. AQ \)
Uap
bonm M12x45
~ Wadda 12 pyx)
boam M12x45 - r— gadﬁa 12 lybenuy) llodpozemux “e—
Waida 12 lapyx. .
2050 22 APy Taika M10 [c/konmp) —

Wavda 12 lyBenys)




